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1. Rechne richtig und mach die Probe! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Die 4a und die 4b (34 Schüler) haben gemeinsam 3  Projekttage 
im Juni. Sie müssen der Firma Meidl 1394 € für den Bus bezahlen. 
Wie viel zahlt ein Kind? (Schluss!) 
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 Lösung 
  

 
Rechne richtig und mach die Probe! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Die 4a und die 4b (34 Schüler) haben gemeinsam 3   
Projekttage im Juni. Sie müssen der Firma Meidl 1292 € für den Bus 
bezahlen. Wie viel zahlt ein Kind? (Schluss!) 
 
 
34 Schüler...........1394 €   1394 € : 34 = 41 € 
  1 Schüler...........? 
 
 
A: Ein Schüler zahlt 41 €. 
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3 2 9 8 4

6 0 1 1 

3 4 5 6


